

Izješće o matičnoj djelatnosti Hrvatskog prirodoslovnog muzeja

Voditelj matične djelatnosti: Dragan Bukovec, muzejski savjetnik

Tijekom 2012. godine djelatnici Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja, kao predstavnici matičnog Muzeja, posjetili su više prirodoslovnih zbirki i muzeja u Hrvatskoj, pregledali njihove postave i zbirke, te dogovarali stručnu suradnju ili obavljali druge poslove vezane uz prirodoslovne zbirke.

Boravili su u Entomološkom odjelu Gradskog muzeja Varaždin, Prirodoslovnom muzeju u Splitu, Prirodoslovnom muzeju u Dubrovniku, Prirodoslovnom muzeju u Rijeci, Muzeju grada Crikvenice, Muzeju grada Iloka, Muzeju grada Karlovca, Zavičajni muzej u Obrovcu, Muzej Brodskog Posavlja, te obišli prirodoslovne zbirke u NP Brijuni, kao i PC PP Biokovo.

U Gradskom muzeju Varaždin obavljena je primopredaja odlijevaka kostiju ludbreškog nosoroga (primopredajni zapisnik), te izvršen pregled fosilne osteološke građe.

U Entomološkom odjelu Gradskog muzeja Varaždin obavljene su konzultacije, pregledano je više zbirki s posebnim naglaskom na zbirki leptira što je rezultiralo i zajedničkim terenskim obilaskom i prikupljanjem građe.

U Prirodoslovnom muzeju u Rijeci obavljene su razgovori vezani za registraciju zbirki, gdje je dogovorena načelna suradnja, obavljen pregled i dogovor oko zbirki, te je pružena pomoć pri promociji kataloga Zbirke morskih i slatkovodnih školjkaša Prirodoslovnog muzeja u Rijeci, autorice Mirjane Legac.

U Prirodoslovnom muzeju u Splitu obavljene su sastanci, u suradnji sa kolegama iz Oceanografskog instituta u Splitu radi popunjavanja Zbirki morskih beskarlješnjaka HPM-a, te oko mogućeg zajedničkog projekta prema međunarodnim fondovima. Također je dogovorena pomoć oko entomoloških zbirki i daljnja suradnja na inventurizaciji zbirki, kao i moguća zajednička nabava potrebnih sredstava za aštitu zbirki.

U Prirodoslovnom muzeju u Dubrovniku održan je sastanka u svezi daljnje pomoći i suradnji, te postavljanja izložbe „Morske kornjače – tihi moreplovci Jadrana“, kao i gostovanja izložbe „Otrov i lijek skriven u biljci“, koja će biti otvorena početkom prosinca 2012. godine.

Muzeju grada Crikvenice (MGC) pružena je pomoć pri manifestaciji „Noć muzeja“, te pri postupanju vezanom za prepariranje i obradu osteološke građe iz jame Vrtare male koja je pohranjena u MGC-e.

U Muzeju grada Iloka odrađan je sastanak na temu postupanja u svezi prijave novog nalazišta (Goran Popović-Mohovo) vunastog mamuta u Mohovu pored Iloka, nakon kojeg je zajednički posjećen lokalitet, isti je pregledan, te je privremeno izuzet materijal radi stručne obrade. Također je izvršena terenska prospekcija otvorenog profila sedimentnog tijela i prikupljeni su uzorci iz slojeva.

U Gradskom muzeju Karlovac izvršen je uvid u paleontološku građu (depo) i monografska pomagala koja bi se koristila u mogućem stalnom postavu.

Sa Zavičajnim muzejem u Obrovcu nastavljena je suradnja, te su obišeni podzemni lokaliteti.

U Muzeju Brodskog Posavlja i Muzeju Like načinjen pregled geoloških zbirki.

U NP Brijuni obavljen je pregled prirodoslovne zbirke i izložbe na Bijunima, te je dogovorena daljnja briga oko zbirke i izložbe.

Za Geološki odjel Muzeja te poslove su obavljali Dražen Japundžić, Marija Bošnjak i Davorka Radovčić, za Mineraloško petrografski odjel Dragan Bukovec, za Zoološki odjel Iva Mihoci, Draško Holcer i Irena Grbac, za Botanički odjel Mirjana Vrbek i Suzana Buzjak. Stručnu tehničku pomoć pružali su Branko Jalžić, Zlatko Godec i Nives Borčić, a tehničku pomoć kao vozač službenog vozila Muzeja pružio je domar Nenad Vajdić. Na pojedinim dogovorima, Hrvatski prirodoslovni muzej predstavljala je ravnateljica Tatjana Vlahović.

U sklopu programa Matične djelatnosti, manji dio sredstava utrošen je i na dezinsekciju, i deratizaciju naših prostora u kojima je bila pohranjena i građa drugih muzeja, te je, uz pomoć većeg dijela vlastitih sredstava, uređen jedan dio čuvaonice Geološko-paleontološkog odjela u kojem je također pohranjena građa drugih muzeja.